Лабораторна робота № 8  Застосування технологи для аналізу даних

1. Знайти  множину асоціативних правил у списку продаж використовуючи RulesWisard

2. Проаналізувати їхню вірогідність і підтримку

Асоціативні правила дозволяють знаходити закономірності між зв'язаними подіями. Прикладом такого правила, служить твердження, що покупець, що здобуває 'Хліб', придбає і 'Молоко' з імовірністю 75%. Уперше ця задача була запропонована для пошуку асоціативних правил для перебування типових шаблонів покупок, чинених у супермаркетах, тому іноді її ще називають аналізом ринкового кошика.

Метою аналізу є встановлення наступних залежностей: якщо в транзакції зустрівся деякий набір елементів X, те на підставі цього можна зробити висновок про те, що інший набір елементів Y також повинний з'явитися в цієї транзакції. 

Транзакцією називається деяка послідовність дій, що представляють єдине ціле, наприклад покупка людиною товарів у магазині.

Установлення таких залежностей дає нам можливість знаходити дуже прості й інтуїтивно зрозумілі правила.

Алгоритми пошуку асоціативних правил призначені для перебору всіх правил 
X –> Y, причому підтримка і вірогідність цих правил повинні бути вище деяких наперед визначених порогів, названих відповідно мінімальною підтримкою  і мінімальною вірогідністю.

Нехай I = {i1, i2, i3, …in} - множина (набір) товарів, названих елементами. Нехай D - множина транзакцій, де кожна транзакція T - це набір елементів з I, T< I. 
Правило X -> Y має підтримку s (support), якщо s% транзакцій з D, містять X & Y,
supp(X –> Y) = supp (X & Y).
Нехай I = {i1, i2, i3, …in} - множина (набір) товарів, називаних елементами. Нехай D - множина транзакцій, де кожна транзакція T - це набір елементів з I, T I. Правило X - >Y справедливо з вірогідністю (confidence) c, якщо c% транзакцій з D, що містять X, також містять Y, 
conf(X–>Y) = supp(X&Y)/supp(X ).
 Значення для параметрів мінімальна підтримка і мінімальна вірогідність вибираються таким чином, щоб обмежити кількість знайдених правил. Якщо підтримка має велике значення, то алгоритми будуть знаходити правила, добре відомі аналітикам або настільки очевидні, що немає ніякого сенсу проводити такий аналіз. 
З іншого боку, низьке значення підтримки веде до генерації величезної кількості правил, що, звичайно, вимагає істотних обчислювальних ресурсів. Проте, більшість цікавих правил знаходиться саме при низькому значенні порога підтримки. Хоча занадто низьке значення підтримки веде до генерації статистично необґрунтованих правил.

Асоціативні правила ефективно використовуються в сегментації покупців по поводженню при покупках, аналізі переваг клієнтів, плануванні розташування товарів у супермаркетах, кросі-маркетингу, адресному розсиланні. Однак, сфера застосування цих алгоритмів не обмежується лише одною торгівлею. Їх також успішно застосовують і в інших областях: медицині, для аналізу відвідувань Web -сторінок (Web Mining), для аналізу тексту (Text Mining), для аналізу даних по переписі населення, в аналізі і прогнозуванні збоїв телекомунікаційного устаткування і т.д.

